磁选设备江西省重点实验室2025年度开放课题申请指南
磁选设备江西省重点实验室根据《江西省重点实验室管理办法》，为推动磁选技术与装备领域的基础研究和技术创新，充分发挥实验室科研平台的作用，促进科研合作与学术交流，本着“开放、流动、联合、竞争”的运行机制，设立开放研究课题，资助国内外高水平研究团队和专家学者围绕磁选技术开展理论与应用基础研究。现发布2025年磁选设备江西省重点实验室开放课题申请指南。
一、实验室简介
磁选设备江西省重点实验室依托单位为赣州金环磁选科技装备股份有限公司，公司隶属江西钨业控股集团有限公司，专注于磁选设备的研发、生产和销售。公司深耕磁选技术近40年，主导制定行业标准，发明立环脉动高梯度磁选机，荣获国家科技进步二等奖等十余项国家及省级奖励。
自2015年江西省磁选装备重点实验室获批以来，实验室专注于高梯度磁选技术和装备的研发，聚焦弱磁性矿石资源利用率低、设备处理量小、磁介质易堵塞等技术难题，取得了一系列具有重大工程意义的原创性成果，为行业技术进步提供了重要支撑。
二、资助方向
2025年度开放课题面向国内外科研人员，重点支持以下研究方向：
矿物晶体结构与磁性关联性研究：研究矿物晶体结构与磁性参数的关系，为高效磁选技术提供科学依据。
磁种开发及应用研究：研发适用于高梯度磁选的新型磁种材料，探索其在环保领域中的创新应用。
PHGMS过程模拟及磁系参数化仿真与优化：开展脉动高梯度磁选过程的仿真研究，优化设备设计与参数配置。
动态捕获技术及装备研究：研究动态捕获技术的基本原理及装备实现，推动磁选设备向高效、智能化方向发展。
三、资助额度
1、重点项目：资助金额不超过10万元/项，研究周期一般为1-2年；
2、一般项目：资助金额不超过5万元/项，研究周期一般为1-2年；
四、申请条件
开放课题申请者需满足以下条件：
1、国内外高等院校、科研院所等企事业单位在编正式员工；
2、具有博士学位或副高级及以上职称，并曾主持过省级以上科研课题；
3、在本指南相关领域已积累良好的前期研究基础；
4、曾发表过高水平研究论文者，或与本实验室科研人员有合作成果者优先考虑。
五、申请方式
申请者需填写《磁选设备江西省重点实验室开放课题申请书》（附件提供模板），并由所在单位审核、加盖公章后提交；
申请材料需包含电子版与纸质版，其中：
电子版申请书请于2025年1月10日前发送至实验室联系人邮箱，邮件标题请注明“申请人+申请人单位+课题名称”。
纸质版申请书一式两份，邮寄至实验室联系人地址。
六、联系人
联系人：熊涛
电话：13576743795
地址：江西省赣州市章贡区沙河工业园赣州金环磁选科技装备股份有限公司工程技术研究中心
邮箱：taox@slon.com.cn
七、评审与管理
1、开放课题申请经学术委员会评审后确定资助名单，结果将于2025年2月初通知。
2、资助经费分两期拨付，任务书签订后拨付50%，中期检查合格后拨付剩余经费；
3、课题结题时需提交完整的研究报告及相关成果证明材料，并接受实验室验收评估；
[bookmark: _GoBack]4、项目成果要求：需至少发表1篇中科院JCR分区2区及以上SCI论文，或授权1项与课题研究相关的国家发明专利。
5、成果需以“磁选设备江西省重点实验室”为第一完成单位，且论文第一作者或通讯作者应为实验室固定研究人员。具体署名格式如下：
中文署名：磁选设备江西省重点实验室，赣州 341000；
英文署名：Jiangxi Provincial Key Laboratory of Magnetic Separation Equipment, SLon Magnetic Separator Co. Ltd., Ganzhou 341000, China。
6、未按规定进行标注的成果（含结题报告），结题验收时不予认定。
八、其他事项
1、课题研究过程中，申请者需定期与实验室保持沟通，按要求提交阶段性成果；
2、课题执行期间，课题负责人即成为实验室客座研究人员，每项开放基金课题需有一名本实验室固定研究人员（由课题申请人提出或实验室指定）作为合作者。
3、重点实验室开放基金资助项目的研究成果归实验室和研究者所在单位共有。
4、欢迎国内外研究人员积极申请，共同推动磁选技术与装备的创新发展！
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